
Визначення думки випускників стосовно якості освіти та освітніх 

програм в ЦНТУ  

ОП 029 "Інформаційна,бібліотечна та архівна справа" першого 

(бакалаврського) рівня 
 

Зазначте назву освітньої програми (ОП) за якою Ви навчались? 

 029 "Інформаційна,бібліотечна та архівна справа" 

  

  

 
 

 
 

 



 
 

 
 



Вкажіть напрямки залучення та взаємодії випускників до Вашої ОП та, що на Вашу 

думку слід було б додати до існуючого 

 

 Університет постійно співпрацює з випускниками, які діляться своїм досвідом, пройденим 

шляхом та досягненнями, надихають студентів не стояти на місці, розвиватися, навчатися і 

використовувати можливості студентського життя на 100% на власному прикладі. 

 наявна взаємодія є достатньою для ефективного вдосконалення ОП 

 проведення тематичних семінарів 

 Проведення практик на базі установи 

 рівень взаємодії достатній 

 Взаємодія достатнього рівня 

 Спільна науково-практична діяльність 

 розширення творчої співпраці 

 Співпраця з питання вивчення ефективної управлінської діяльності 

 можливість працевлаштування випускників даної ОП 

 Продовжувати проектну діяльність 

 взаємодія є постійною та досить ефективною 

 

 



 
 

Вкажіть подальші бажані шляхи та напрями вдосконалення співпраці між ЦНТУ та 

Вашою установою, організацією, підприємством, як випускниками. 

 

 Бажано організувати співпрацю в питаннях проходження практики та подальшого 

працевлаштування. На сьогодні, наприклад, нашому підприємству необхідні молоді, 

активні, освідчені працівники,яких готові навчати. Тому така співпраця може забезпечити 

робочі місця випускникам, а підприємство фаховими спеціалістами. 

 залучення здобувачів вищої освіти до участі в спільних заходах (фахового спрямування) 

 надання бази для проходження практик 

 Спільна проектна діяльність 

 співпраця є ефективною 

 Розширення представлення роботодавців галузі на "Ярмарці вакансій" 

 Співпраця у науково-практичній сфері 

 можливість проведення практичних занять фахівцями-практиками з інших галузей 

економіки 

 Можливість апробації наукових напрацювань НПП та ЗДО університету в межаж 

підприємства ЦНТУ 

 продовження існуючої співпраці 

 Інтенсифікація соціокультурних зв'язків 

 розширення міжнародної співпраці та вивчення іноземних мов 

 


